

黑龙江大兴安岭多地遭遇极寒天气

为40年来最低气温

据新华社哈尔滨1月29日电(记者马晓成)-40℃是一种什么样的体验?这个温度远低于绝大多数冷库的工作温度,说一出门就是“速冻”一点也不夸张。29日,黑龙江省大兴安岭地区多地遭遇极寒天气侵袭,漠河、呼中等地刷新40年来最低气温。

记者从大兴安岭地区呼中区获悉,29日7点33分,呼中白山景区无人自动站测得-48.9℃的最低气温,这个温度是41年来当地测得的最低气温。记者从漠河市了解到,漠河市阿木尔镇29日早测得最低气温-48.7℃,同样刷新了漠河近40

年来的最低气温,漠河城区笼罩在白色冰雾之中,太阳被遮挡在冰雾之外,市区内能见度不足30米。

“比经历过的任何一年都要冷,棉衣套棉衣、毡子裹身上,衣服就得几斤重,出门没多长时间就冻透了。”呼中镇环卫工人林景龙说。

在极端低温下,大兴安岭地区多地多举措确保生产生活正常开展。漠河市交警部门提前上路疏导交通,车辆纷纷打开雾灯减速慢行。供热部门加大供暖力度,燃煤量比平时增加了三分之一,出水温度提升了5℃左右。

冬季是大兴安岭地区的旅游旺季,但今年受新冠肺炎疫情影响,许多游客没办法成行。为了弥补游客们的缺憾,呼中等地在极寒天气下开展短视频网络直播,带游客们“云找冷”,将杯中的热水泼向天空,展示“泼水成冰”,把酸奶倒在铁板上,低温让酸奶瞬间“粘锅”……一个个有趣的小视频在网络平台分享,让许多观众感到惊奇。

据呼中区气象局负责人吴淑琴介绍,未来几天,当地仍将处于低温天气中,未来几天最低气温将继续维持在-40℃以下。

一起网络行医 电信诈骗案被侦破 涉案千万元

据新华社太原1月29日电(记者孙亮全)山西省晋中市城区警方近日打掉一个利用公众号、网络平台等发布治疗心脑血管、偏瘫等虚假医疗广告,实施电信网络诈骗的特大犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人29人。该案共涉及受害群众5000余人,涉案金额1000余万元。

2020年9月,晋中市城区警方接到辖区居民张女士报警,称其不久前在某网络平台看到一则治疗心脑血管、偏瘫等疾病的广告,通过电话与广告商联系时,被对方以卖药、报销等名义诈骗10万余元。

接报后,民警初步侦查发现,犯罪嫌疑人使用的两张银行卡自2020年以来共产流水5000多笔,涉及金额1000余万元。鉴于案情重大,警方迅速组成专案组进行侦查。

深入调查后,线索指向辽宁沈阳一个以韩某为首的涉及20多人的特大电信网络诈骗团伙。警方一举将29名犯罪嫌疑人抓获,查封房产1套,冻结资金75万余元。

经查,2020年9月以来,以24岁韩某为首的犯罪团伙,通过公众号、网络平台等发布治疗心脑血管、偏瘫等虚假医疗广告,获取患者信息后,冒充“辽沈中医”“辽一中医”等医院的指导老师,用话术引诱患者高价购买成品中药,并让患者通过快递货到付款的方式签收药品。

其后,该团伙中的“售后组”成员便假借售后指导老师等名义,主动联系患者,假意了解患者前期用药和病情状况,谎称推荐院长、专家给患者进一步用药治疗,再冒充医院的院长、专家、老师等身份,给患者调整药品,让受害人以高于市场十倍甚至几十倍的价格购买提前准备好的低价药品。

目前,29名犯罪嫌疑人已被公安机关采取刑事强制措施。



我国成功发射遥感三十一号02组卫星

1月29日12时47分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将遥感三十一号02组卫星发射升空,卫星进入预定轨道。 新华社发(汪江波摄)

谨防教育培训等预付式消费“跑路前促销”

据新华社北京1月29日电(记者赵文君)中消协29日表示,近来涉及教育培训、健身、家政等预付式消费纠纷显著增加,强烈谴责和反对“跑路前促销”的不良营商手法。企业跑路前还在搞促销,可能涉嫌合同诈骗。

有些无良企业跑路前还在搞促销圈钱,不了解内情的消费者不仅无法按约定接受相关的服务,缴纳的款项大多也打了水漂。

近期,某在线教育平台被传出运营困难、面临破产倒闭的消息。中消协及部分省市消协接到了大量消费者来电投诉和求助。不少消费者表示,该企业在去年七八月份就已经出

现经营困难,去年“双11”期间却仍收款卖课,不少消费者直言“交了好几万块钱,自家孩子却一节课都没上”。

据中消协监测,健身培训领域还出现了一种“健身房充卡”的骗局。一般套路是,经营团伙事先租用某个场地声称要开办健身房,装修时有意拉长装修周期,延迟设备进场时间;同时雇用临时工散发传单,招揽客户预付费充值办卡;过一段时间后,消费者发现场地仍在装修中,健身房老板已经卷款跑路不知所踪。

中消协表示,相关主管部门应加大对欺诈行为和不良营商手法的约束和惩处力度,通过企业开办审核、资金账户监管、信用审查、批评约谈、

追究刑事责任等手段,切实保障消费者资金安全和合法权益。对于已经涉嫌诈骗的企业和经营行为,消费者可以通过法律手段维护自己的权益。

据介绍,市场监管部门和消协组织目前正在推行投诉信息公示制度,如北京市市场监管部门曾多次就优胜教育投诉相关问题向消费者发布提示和提醒。

中消协提示广大消费者,在选报相关培训课程和缴费过程中,务必留意相关企业在经营上是否存在异常行为,适当关注权威部门发布的相关公示信息,注意选择合适的消费支付方式,谨慎判断和选择各类预付式消费,理性消费、依法维权。

鹰城名吃
“四不腻猪蹄”
真空袋礼品装
今日开始接受预订
截止日期:腊月二十六
 吃正宗原味猪蹄 认准“原味合”“四不腻”商标
 地址:光明路南头“四不腻猪蹄”店
 电话:0375-3413983